

Odafelé hosszú volt az út de jó társasággal gyorsan telik az idő. A határátlépést követően 5 fokkal csökkent a hőmérséklet, esett az eső, aztán a hó, így lassan, de biztosan eljutottunk az első megállókhöz, egy magyarlakta területre. A másnapi út már gyorsabban telt, hiszen városokon mentünk keresztül, volt látnivaló bőven. Mikor megérkeztünk Vaslui-ba, kaptunk 10 perc kicsomagolási időt, mivel a Polgármesteri hivatalban már vártak bennünket. Itt a Projekt fontosságát ecsetelték nekünk. Utána elmentünk ebédelni, a románok 4 fogásos ebéddel vártak minket (mely a vacsorára is igaz volt). Ezen a napon más érdekesség nem történt, a finn, észt és román delegációval ismerkedtünk. Harmadnap bemutatókat nézettek velünk Romániáról, összeállításokat hallgattunk a lakosságról, számítógépet raktunk össze időre és a négy résztvevő országról a fontosabb tudnivalókat adták nekünk elő, illetve az informatika történetéről és a román informatikusok kutatásiról hallgattunk bemutatókat.

A negyedik nap feltöltöttük megcsappant készleteinket és ámuldozva néztük, hogy az észték mennyi édességet tudnak megenni. Este a Silver Mall szórakozóhelyre vittek minket el, ahol a kollégium lakói iskola után szoktak kikapcsolódni. Itt jobban összeismerkedtünk a román tanulókkal a billiárd mellett. Ötödik nap egy közeli gazdagabb városba vittek minket városnézés céljából. Egy felvonó ível át a város felett, erről gyönyörű kilátás nyílik a városra és környezetére. A felvonó a város két legmagasabb dombját köti össze, miután végigutaztunk a felvonóval, beültünk kávézni, utána egy bevásárló központba mentünk, a holnapi útravalót megvenni. Megvettük az otthoniaknak az ajándékokat, beültünk megebédelni egyszóval jól éreztük magunkat. A vacsora ezen a napon volt a legjobb, hisz ez volt az utolsó vacsoránk ott, kitettek magukért a konyhán. Másnap alig tudtunk felkelni, de valahogy csak sikerült felszedelőzködnünk. A hazaút elég unalmas volt, a határátlépés után a sofőrünk rosszul is lett, de azért sikeresen hazakerültünk úgy éjfél környékén. Ez volt az eddigi legjobb ilyenfajta kirándulásom.

Szabó Kristóf

10. B